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Rekurze

« Funkce muze mimo jinych funkci volat i sama sebe.
Pokud funkce vold sebe sama tak se jednd o
rekurzivni funkci

« Jaké vlastnosti ma rekurzivni funkce a jake vlastnosti
musi mit rekurzivni funkce. Zamyslete se i nad
souvislosti mezi rekurzi a cyklem.



Rekurze

Rekurzivni funkce musi mi obdobné jako cyklus
LZardazku”.

Kazdy rekurzivni algoritmus je prevoditelny do
iterativnino algoritmu a naopak.

Rekurze je mnohem vice naroCnéjsi na vykon.

Jaké problémy lze resit rekurzie



Faktorial

Napiste funkci, kterd vypocte faktoridl pomoci
cyklu.

Napiste funkci, kterd vypocte hodnotu faktoridlu
pomoci rekurze.

TIP: Zamyslete se jaké jsou terminuijici podminky.



Fibonacci

« Napiste funkci, kterd vypocte hodnotu fibonacciho
Cisla pomoci rekurze.
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Nejvyssi spolecny delitel
(GCD)

« Napiste funkci, kterd vypocte nejvyssino
spolecného délitele (GCD) pomoci rekurze.



Obracene poradi v poli
« Napiste funkci, kterd na vstupu prijme pole a na

vystupu vrdati jeho obracené poradi. Vyuzijte k
tomuto reseni rekurzi.



Divide and conquer

Otdzka: Myslite si, ze je jednodusi vest tym, ktery ma
tisic lidi nebo tym, ktery jich ma rddoveé mené®?

Vzdy je mnohem jednodussi vést tymy, které maiji
maly pocet lidi. DUvod: Manazer m&d mnohem vetsi
prehled o fom, co jeho podrizeni délaji. Mnohem
lépe se mu planuji zdroje a stravi méné casu
projektovym vedenim.

Co ale se zbytkem lidie — Dame jim jejich viastni
manazery tem zase jejich manazery a na vrchol
umistime reditele.



Divide and conquer

« V praxi to znamena, ze redil spoléhd na své
podrizené, fi zase na své podrizené atd. Uplatnuji
princip divide and conquer (rozdel a panuj)

« Jak jsou tato prirovndni prevoditelnd do praxe a
hlavné do algoritmu?



Divide and conquer

Algoritmus, ktery pracuje na principu divide and
conquer si problém rozlozi na mensi podprobleémy,
které zpracuje a ndsledné vypracovand reseni

podproblému spoji a tim vytvori feseni problému.

. hlediska slozitosti potrebujeme urcity cas na
zpracovani podproblému a urCity ¢as na jejich
spojeni.

Typickym algoritmem je merge sort.



Merge sort

« /nate z predndasek — ale pro jistotu pripomeneme na
tabuli.



Quick sort

« /nate take z predndsek. Tento sort si zkuste
naimplementovat.



Zadani devateho
domaciho ukolu

Detailni zaddani je zde:
https://cw.fel.cvut.cz/wiki/courses/béb3é6zal/zadani
/9 permutations

Maximum: 5B

Termin: Do dalsiho cviceni.
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